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Prot. N.  9493








Estratto dal verbale della seduta del 15/02/2000








L’anno duemila il giorno quindici del mese di Febbraio alle ore 09:00, convocata dal Presidente, si è riunita la Giunta Provinciale nella sala delle proprie sedute, per deliberare sugli oggetti iscritti all’ordine del giorno.





Presiede MUZZARELLI GIAN CARLO, Vice Presidente della Provincia, con l’assistenza del Vice Segretario Generale FORMENTI SERGIO.





Sono Presenti :





PATTUZZI GRAZIANO	Presidente	Assente


MUZZARELLI GIAN CARLO	Vice Presidente	Presente


BERGIANTI CLAUDIO	Assessore	Presente


CASAGRANDE ANDREA	Assessore	Presente


CORSINI ENRICO	Assessore	Presente


DIAZZI MORENA	Assessore	Presente


LUGLI MARIO	Assessore	Presente


MALETTI MAURIZIO	Assessore	Presente


RAZZOLI GIORGIO	Assessore	Presente








Presenti N. 8 Assenti N. 1





Il Presidente, constatato che la Giunta si trova in numero legale per poter validamente deliberare, dichiara aperta la seduta.





OGGETTO n. 80 :


CORSO PER INSEGNANTI DI EDUCAZIONE FISICA. ANNO 2000.





�
OGGETTO:


CORSO PER INSEGNANTI DI EDUCAZIONE FISICA. ANNO 2000.














LA GIUNTA PROVINCIALE








Dato atto che il Piano Esecutivo di Gestione 2000 prevede, nell’ambito del Progetto 226 “Sostegno e promozione dell’Associazionismo sportivo”, Sottoprogetto 561 “Piano Provinciale dell’Associazionismo”, la realizzazione di iniziative di formazione nel settore sportivo;


vista la proposta di collaborazione dell’Ufficio Educazione Fisica e Sportiva del Provveditorato agli Studi di Modena, per l’organizzazione di un corso di Formazione e Aggiornamento per gli insegnanti di educazione fisica delle Scuole Medie di 1° e 2° grado, intitolato “Gli Sport invernali - tecnica e natura, un cammino insieme”, tenutosi nel mese di Gennaio presso la sede della Scuola Sci di Sestola e presso la Stazione del Cimone, a cura della Scuola Media Statale “Cavour”;


visto il parere favorevole espresso dal dirigente responsabile del servizio interessato e dal responsabile di ragioneria, rispettivamente in ordine alla regolarità tecnica e contabile del presente atto, ai sensi dell'articolo 53 della legge 8 giugno 1990 n. 142 e successive modifiche;


ad unanimità di voti espressi nelle forme di legge





D E L I B E R A





di concorrere alla realizzazione del Corso descritto in premessa, in collaborazione con il Provveditorato agli Studi di Modena;


di dare atto che tale corso è stato realizzato a cura della Scuola Media Statale “Cavour” di Modena;


di prenotare la somma di L. 3.500.000 all’Azione n. 323/0 “Contributi per collaborazione di Corsi di Formazione per dirigenti” del Piano Esecutivo di Gestione 2000, da liquidarsi a presentazione di adeguata rendicontazione dell’iniziativa a: Scuola Media Statale “Cavour”, Via Amundsen n. 80, 41100 Modena, C.F. 80010210369 - c/c n. 30498 presso Rolo Banca Agenzia N - Modena - ABI 03556 - CAB 12913.





�
Letto, approvato e sottoscritto.





	IL PRESIDENTE	IL V. SEGRETARIO GENERALE


	F.to MUZZARELLI GIAN CARLO	F.to FORMENTI SERGIO 








La presente deliberazione, che consta di facciate di numero pari a quelle numerate, è copia conforme all’originale.





		IL V. SEGRETARIO GENERALE


	__________________________








La presente deliberazione è stata pubblicata in copia conforme all’Albo Pretorio di questa Provincia, per quindici giorni consecutivi, a decorrere dalla data sotto indicata.





Modena,  18/02/2000





	IL MESSO NOTIFICATORE	IL  V. SEGRETARIO GENERALE


	F.to ANTONIOLLI BIANCA	F.to FORMENTI SERGIO








PROVINCIA  DI  MODENA





Divenuta esecutiva in data 28/02/2000





		IL  V. SEGRETARIO GENERALE


		F.to FORMENTI SERGIO








E’ copia conforme all’originale.





Modena, ________________





		IL  V. SEGRETARIO GENERALE


	___________________________
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